
ZÁKLADNÍ INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE: 
 

• PODÁNÍ NÁVRHU NA PŘEZKOUMÁNÍ ROZHODNUTÍ VE VĚCECH DOČASNÉ 
PRACOVNÍ NESCHOPNOSTI A VE VĚCECH POTŘEBY OŠETŘOVÁNÍ A PÉČE 
NEBO POTŘEBY DLOUHODOBÉ PÉČE 

 

• PODÁNÍ NÁVRHU NA PŘEZKOUMÁNÍ LÉKAŘSKÉHO POSUDKU 
 
Kontaktní osoba: 
Mgr. Jan Jakubec (kancelář 4B-N2.419) 
tel: 607 052 951 
e-mail: jjakubec@kr-kralovehradecky.cz 

 
Na přezkoumání lékařských posudků, rozhodnutí ve věcech dočasné pracovní neschopnosti 
a ve věcech potřeby ošetřování a péče nebo potřeby dlouhodobé péče se vztahuje zákon 
č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Kdo a v jaké lhůtě podává návrh na přezkoumání? 
 
Ve věci dočasné pracovní neschopnosti a ve věci potřeby ošetřování a péče nebo 
potřeby dlouhodobé péče: 
 
Posuzovaná osoba, popř. osoba, která o posouzení zdravotního stavu požádala, 
jenž nesouhlasí s vydaným rozhodnutím, nebo osoba, které uplatněním rozhodnutí vznikají 
práva nebo povinnosti, podá návrh na přezkoumání rozhodnutí poskytovateli, který rozhodnutí 
vydal, a to do 3 pracovních dnů od prokazatelného předání rozhodnutí (prokazatelné předání 
= podepsaný záznam ve zdravotnické dokumentaci nebo doručenka). Návrh na přezkoumání 
rozhodnutí doporučujeme předat lékaři proti podpisu nebo zaslat prostřednictvím České pošty, 
s. p. (na „doručenku“), popř. datovou schránkou. 
 
Ve věci přezkoumání lékařského posudku: 
 
Posuzovaná osoba, nebo osoba, které uplatněním lékařského posudku vznikají práva nebo 
povinnosti, která má za to, že lékařský posudek je nesprávný, podá návrh na přezkoumání 
lékařského posudku poskytovateli, který posudek vydal, a to do 10 pracovních dnů ode dne 
jeho prokazatelného předání (prokazatelné předání = podepsaný záznam ve zdravotnické 
dokumentaci nebo doručenka). Návrh na přezkoumání lékařského posudku doporučujeme 
předat lékaři proti podpisu nebo zaslat prostřednictvím České pošty, s.p. (na „doručenku“), 
popř. datovou schránkou. 
 
Komu se návrh na přezkoumání podává? 
 
Návrh na přezkoumání rozhodnutí ve věci dočasné pracovní neschopnosti či ve věci potřeby 
ošetřování a péče nebo potřeby dlouhodobé péče předá osoba oprávněná podat takový 
návrh poskytovateli zdravotních služeb (lékaři), který rozhodnutí vydal. 
 
Návrh na přezkoumání lékařského posudku předá osoba oprávněná podat takový návrh 
poskytovateli zdravotních služeb (lékaři), který posudek vydal. 
 
Další postup: 
 
- Ve věci dočasné pracovní neschopnosti a ve věci potřeby ošetřování a péče nebo 
potřeby dlouhodobé péče: 
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Pokud poskytovatel (lékař) návrhu na přezkoumání ve věci dočasné pracovní neschopnosti 
či ve věci potřeby ošetřování a péče nebo potřeby dlouhodobé péče nevyhoví v plném 
rozsahu, postoupí do 5 pracovních dnů spis s návrhem na přezkoumání, včetně podkladů 
potřebných pro přezkoumání rozhodnutí a svého stanoviska, příslušnému správnímu orgánu. 
 
- Ve věci přezkoumání lékařského posudku: 
 
Pokud poskytovatel návrhu na přezkoumání lékařského posudku nevyhoví v plném rozsahu, 
postoupí do 10 pracovních dnů ode dne jeho doručení, jde-li o lékařský posudek o zdravotní 
způsobilosti, do 45 pracovních dnů, jde-li o lékařský posudek o nemoci z povolání, nebo 
podle § 43 odst. 1 písm. c), do 30 pracovních dnů, jde-li o lékařský posudek v ostatních 
případech, spis s návrhem na přezkoumání, včetně podkladů potřebných pro přezkoumání 
lékařského posudku a svého stanoviska, příslušnému správnímu orgánu. 
 
Jsou-li zdravotní služby poskytovány na území Královéhradeckého kraje, je příslušným 
správním orgánem Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor zdravotnictví. 


